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»ایران«  را در صفحه‌های مجازی دنبال کنید

 هادی کاظمی با »حاشیه«
در راه جشنواره فیلم فجر

»نیمه‌شب« محمدحسین 
مهدویان در مراحل فنی

 نقد کریستن استوارت 
به آمریکای ترامپی

فیلم سینمایی »حاشیه« به 
و  منصوری  یوسف  تهیه‌کنندگی 
کارگردانی محمد علیزاده‌فرد به رقابت 
چهل و چهارمین جشنواره فیلم فجر 

راه‌ یافت.
گروه بازیگران این فیلم شامل هادی 
کاظمی، مهران احمدی، سجاد بابایی، 
ونوس کانلی، میترا رفیع، جواد قامتی، 
محمود نظرعلیان، محمد موحدنیا، 
حسین شهبازی، آندیا عبدالرضایی و... 
هریک ایفای نقش‌های متفاوتی را تجربه 

کرده‌اند./ایران

»کریستن استوارت« می‌گوید که نمی‌تواند 
»آزادانه« در آمریکا کار کند و به همین 
جهت تصمیم گرفته مانند برخی بازیگرانی 
که هالیوود را ترک کرده‌اند، مسیر خود را 
تعیین کند.  کریستن استوارت که همیشه 
رک و صریح بوده، با اظهارات اخیر خود 
تأیید کننده یک روند رو به رشد خروج قابل 
توجه چهره‌های هالیوود از آمریکا شد. 
اظهارات استوارت در حالی مطرح می‌شود 
که بسیاری از ستاره‌های مشهور تصمیم به 
ترک آمریکا گرفته‌اند و بسیاری از آنها در 

اروپا ساکن شده‌اند. /مهر

مراحل فنی و آماده‌سازی تازه‌ترین 
ساخته محمد حسین مهدویان برای 
حضور در جشنواره فیلم فجر ادامه 

دارد.
»نیمه‌شب« گفته می‌شود اولین فیلم و 
اولین روایت ساخته شده در سینمای 
ایران با موضوع جنگ ١٢ روزه و تجاوز 
اسرائیل به خاک ایران است و این فیلم 
سومین همکاری مهدویان با حبیب 
والی‌نژاد بعد از مستند »آخرین روزهای 
زمستان« و »ایستاده در غبار« در قامت 

تهیه‌کننده محسوب می‌شود./ایسنا

نقل قول

کودک درون من فانتزی است. همه چیز را در واقعیت فانتزی می‌بینم و برای رد 
کردن مشکلات از آن استفاده می‌کنم. همین می‌شود که با مشکلاتم راحت‌تر 
کنار می‌آیم و حتی اطرافیانم هم مرا این‌طور می‌بینند. بی‎تاب بودن کلاه قرمزی 
مثل خود من است. سعی می‌کنم مثل کلاه‌قرمزی صادق، من هم راستگو باشم. 
او منطق ندارد و هر چیزی را که دوست دارد، می‌گوید. مسأله این است که چون 
بسیاری از آن عروسک ها تداوم نداشتند، من نتوانستم با آنها زندگی 
کنم. این باعث می‌شد که عشق من به آنها مدام قطع شود و 
چیزی شبیه عشق به کلاه‌قرمزی شکل نگیرد. درحالی‌که من 
برای همه‌شان به یک میزان انرژی و نیرو گذاشتم و به لحاظ 
کاری، نگاه‌ برابری بهشان داشتم. نمی‌توان گفت عروسک‌ها 

جان دارند، ما عروسک‌گردان‌ها آنها را جان‌دار می‌کنیم.
 گزیده‌ای از صحبت‌های دنیا فنی‌زاده
به بهانه سالروز درگذشت این عروسک‌گردان 
)8 دی 1395(

بی‎تاب بودن کلاه‌قرمزی مثل خود من است

سیدعباس صالحی، وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی در جلسه‌ای با حضور 
جمعی از مسئولان وزارت نیرو 
درباره برگزاری هجدهمین جشنواره 
هنرهای تجسمی فجر و پرداختن به 
مسأله آب در این جشنواره با اشاره 
به سخنان عباس علی‌آبادی، وزیر 
نیرو، در آخرین جلسه هیأت دولت، 
گفت: »آب و برق هر دو به عنوان 
خدمات مورد انتظار مردم مطرح‌اند، 
اما نگاه به آب می‌تواند ابعاد دیگری 
از جمله بررسی آب به‌عنوان کالا، 
شناخت آن به عنوان نعمت یا تعریف 
آب به عنوان سرچشمه حیات و 

تمدن نیز داشته باشد.«
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با تأکید 
بر اهمیت همکاری وزارت فرهنگ و 
وزارت نیرو در این زمینه، خاطرنشان 
کرد: »این جشنواره محدود به چند 
روز نخواهد بود و در آن تنها هنر 
هنرمندان عرضه نمی‌شود، بلکه 
خلق اثر مشترک با مردم میسر 

خواهد شد.«
صالحی گفت: »بدون آنکه وزارت 
نیرو برنامه‌ای درخواست کرده باشد، 
ما به سمت این همکاری رفتیم، زیرا 
دغدغه آب در جلسات وزیر نیرو و 
همچنین دغدغه رئیس‌جمهوری 

درباره وضعیت آب کشور، همواره 
ح است. این دغدغه مشترک  مطر
می‌تواند با ظرفیت هنر، به‌ویژه 

هنرهای تجسمی، پیوند خورده و به 
عنوان یک موضوع مشترک در کنار 

هم قرار گیرد.«/ایرنا

طبق اعلام دست‌اندرکاران این رویداد، از ساعت ۱۰ صبح روز جمعه دهم بهمن‌ماه 
سامانه‌های پیش‌فروش بلیت‌های جشنواره فعال می‌شوند.

سامانه‌های آی‌تیکت، ایران‌تیک، سینماتیکت و گیشه۷ بلیت فیلم‌هایی که در 
سینماهای شهر تهران به نمایش درخواهند آمد را به فروش می‌رسانند.

۳۳ فیلم راه‌یافته به بخش سینمای ایران، چهل‌وچهارمین جشنواره ملی فیلم 
فجر در ۳۳ سالن سینمای تهران به نمایش درمی‌آید. اطلاعات مربوط به 

پیش‌فروش بلیت سینماهای شهرستان‌ها متعاقباً اعلام خواهد شد./ایرنا

معاون توانبخشی سازمان بهزیستی کشور از حضور ٢٢ گروه و ۲۰۰ هنرمند دارای 
معلولیت در بخش فراگیر چهل‌ و چهارمین جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر خبر 
داد. به گفته فاطمه عباسی: »این برگزیدگان حاصل رقابت‌های فشرده در ۶ 
جشنواره منطقه‌ای تئاتر افراد دارای معلولیت هستند که در دی‌ماه برگزار شد. از 
میان آثار برتر، ۲۲ گروه نمایشی موفق به صعود به این مرحله شده‌اند که شامل ۶ 
نمایش در بخش صحنه‌ای و ۶ نمایش در بخش خیابانی است و داوری این بخش 

از رقابت‌ها برعهده شهرام کرمی، شهرام زرگر و ولی‌الله شالی خواهد بود.« /ایرنا

آثار ۲۰ آهنگساز از جمله ستار اورکی، کریستف 
رضاعی، کارن همایونفر، بهزاد عبدی، سهراب 
پورناظری، مسعود سخاوت‌دوست، حبیب خزایی‌فر 
و... بر فیلم‌های حاضر در چهل‌وچهارمین جشنواره 
فیلم فجر حضور خواهد داشت. همچنین برخی 
از این آهنگسازان برای بیش از یک فیلم حاضر در 
جشنواره فیلم فجر، موسیقی ساخته‌اند؛ آهنگسازانی 
از جمله مسعود سخاوت‌دوست )۵ اثر(، حبیب 

خزایی‌فر )۳ اثر(، سهراب پورناظری )۲ اثر(، ستار 
اورکی )۲ اثر(، کارن همایونفر )۲ اثر(، سروش انتظامی 

)۲ اثر(، حسام ناصری )۲ اثر( و حامد ثابت )۲ اثر(.
با توجه به اسامی اعلام‌شده، در بین تمامی 
آهنگسازان مرد، تنها یک آهنگساز زن برای این 
آثار آهنگسازی کرده است؛ سارا متوسلیان. 
چهل‌وچهارمین جشنواره فیلم فجر از ۱۲ تا ۲۲ 

بهمن‌ماه ۱۴۰۴ برگزار می‌شود./ایسنا

بازدید سید عباس صالحی از دبیرخانه هجدهمین جشنواره هنرهای تجسمی فجر

 اعلام زمان آغاز پیش‌فروش
بلیت‌های فیلم فجر

حضور ۲۰۰ هنرمند معلول در بخش فراگیر 
جشنواره تئاتر فجر

همکاری 20 آهنگساز در جشنواره فیلم فجر

 
سیدعباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی در حاشیه ششمین روز از برگزاری 
چهل‌وچهارمین جشنواره بین‌المللی تئاتر 
فجر با حضور در پهنه رودکی به تماشای 
نمایش خیابانی »خانواده آقای هاشمی« 
از اصفهان نشست. او سپس به مجموعه 
تئاترشهر آمد و پس از پاسخ به پرسش‌های 
خبرنگاران، به تماشای نمایش »هیولاکش« 

از مشهد نشست.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی در جمع 
خبرنگاران با اشاره به روند برگزاری جشنواره 
تئاتر فجر گفت: »اجرای حداکثری گروه‌های 
استانی و شکل‌گیری لیگ استانی جشنواره 
ملی فجر نشان می‌دهد که چه هیجان 
قابل‌توجهی برای تئاتر در استان‌ها وجود 

دارد. این هیجان مرحله‌به‌مرحله به تئاتر ملی 
می‌رسد و پشتوانه جدی آن را شکل می‌دهد.«
او ادامه داد: »همه علاقه‌مندان تئاتر 
می‌دانند این مسیر چگونه و قدم‌به‌قدم طی 
می‌شود. شخصاً در اختتامیه جشنواره تئاتر 
لرستان حضور داشتم؛ زمانی که منتخب 
استان معرفی شد، موجی از شادی در سالن 
شکل گرفت. این اتفاق نشان می‌دهد، 
تئاتر ملی ما با پشتوانه‌ای قوی از مسیرهای 
استانی همراه است و باید این فرآیند را 

به‌درستی دید.«
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در ادامه گفت: 
»جشنواره تئاتر فجر در دوره‌های مختلف، 
همواره پشتیبان تئاتر استانی بوده است. 
بنابراین امیدواریم امسال و در سال‌های 
آینده نیز همین نقش را ایفا کند. جشنواره 
امسال نویدبخش آینده‌ای بهتر است و 

شگفتی‌های خاص خود را دارد.«
صالحی با اشاره به شرایط کشور بیان کرد: 
»همین که در شرایط اجتماعی متفاوت 
و فضایی شبیه شرایط جنگی، چنین 
جشنواره‌ای برگزار می‌شود، شگفتی امسال 

است. علی‌رغم همه محدودیت‌ها، تئاتر 
زنده است و این شگفتی، کم‌اهمیت نیست.«
او همچنین در پاسخ به پرسشی درباره 
کاهش بودجه جشنواره تئاتر فجر، گفت: 
»مسأله اصلی کاهش بودجه نیست، بلکه 
مدیریت هزینه‌هاست. بر همین اساس 
امسال بخشی از برنامه‌های جشنواره به 
استان کرمان منتقل شده است. همان‌طور 
که مطلع هستید، مراحل مختلفی از 
جشنواره در کرمان برگزار شد و افتتاحیه 
تئاتر فجر نیز در این استان با استقبال 
خوب و رونق قابل‌توجهی همراه بود.« او 
ادامه داد: »مدیریت هزینه‌ها در حال انجام 
است. شرایط کشور خاص است و همه 
باید این شرایط را درک کنیم. دوستان ما 
نیز با توجه به همین وضعیت، به مدیریت 
هزینه‌ها توجه کرده‌اند و بخشی از منابع را 

از قالب‌های دیگر تأمین می‌کنند.«
صالحی درباره امکان برگزاری جشنواره‌ها 
در استان‌های دیگر گفت: »دیشب جلسه 
مفصلی با استاندار کرمان داشتیم. 
ایده‌هایی که از دل این تجربه‌ها بیرون 

می‌آید، قابل تعقیب برای سال آینده است. 
ح شد که بتوانیم  حتی این پیشنهاد مطر
»سال فرهنگی ـ هنری استان‌ها« داشته 
باشیم؛ به‌طوری که یک سال کرمان، یک 
سال یزد، یک سال بوشهر و سایر استان‌ها 
میزبان برنامه‌های فرهنگی و هنری باشند.« 
او ادامه داد: »همان‌طور که امسال افتتاحیه 
تئاتر فجر در کرمان و جشنواره جهانی 
فیلم فجر در شیراز برگزار شد، این حرکت 
می‌تواند در سال‌های آینده گسترده‌تر هم 
بشود و در عمل شعار »ایران، تهران نیست« 

محقق شود.«
وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی در واکنش 
به گلایه برخی هنرمندان درباره حداقلی 
بودن بودجه جشنواره فجر گفت: »اینکه 
گفته می‌شود بودجه هر سال کمتر و کمتر 
می‌شود، دقیق نیست. بودجه‌ها مشخص 
است و پرداخت‌ها سالانه انجام می‌شود. 

موضوع اصلی، مدیریت هزینه‌هاست.«
او تأکید کرد: »نگاه ما مدیریتی است، نه 
تقلیل‌گرایانه. تلاش کردیم از کیفیت کم 
نکنیم و ارزیابی‌ها نشان می‌دهد جشنواره 

امسال هم از نظر کمیت و هم از نظر کیفیت 
آثار، نمره قابل قبولی دارد.«

صالحی در پاسخ به پرسشی درباره طرح برخی 
اتهامات علیه هنرمندان گفت: »گفت‌وگوهای 
قابل‌توجهی با دبیرخانه مربوطه و قوه قضائیه 
انجام شده است. نگاه ما این است که هم 
شرایط ملی کشور در این بحران عظیم درک 
شود و هم جایگاه انتقاد، اعتراض و شأن 

هنرمندان رعایت شود. مسیر پرونده‌ها از 
طریق گفت‌وگو در حال طی شدن است و 
به نظر می‌رسد این گفت‌وگوها در فضایی 
آرام و متقابل پیش می‌رود.« وزیر فرهنگ 
و ارشاد اسلامی در پاسخ به پرسش »ایران« 
درباره وضعیت قطعی اینترنت و چالش‌های 
اطلاع‌رسانی در شرایط کنونی، گفت: »نگاه 
دولت، شخص رئیس‌جمهوری و مجموعه 

ارکان دولت این است که اینترنت یک تجمل 
یا موضوع حاشیه‌ای نیست، بلکه ضرورت 
زندگی امروز است؛ چه در حوزه اقتصادی و 

چه در حوزه اجتماعی و فرهنگی.«
او تأکید کرد: »با وجود درک شرایط خاص 
کشور، نگاه دولت و نظام حکمرانی این است 
که هرچه سریع‌تر محدودیت‌ها رفع شود و 

شرایط به حالت قبل بازگردد.«

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در بازدید از چهل‌و‌چهارمین جشنواره تئاتر فجر:

جشنواره امسال به لحاظ کیفی نمره قابل قبولی دارد
گزارش

گروه فرهنگی

جشنواره 
تئاتر فجر در 
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همواره 
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